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الوطنية؛ و هو يوضح أسس توزيع الدرجات؛  يتم نشر نموذج الإجابة و توزيع الدرجات كأداة لتعريف المعلمين و الطلبة بمتطلبات الامتحانات
لكنه لا يحتوي على تفاصيل المناقشات التي تمت بين المصححين قبُيل عملية التصحيح. كما يتم توجيه المصححين إلى إعطاء درجات بشكل 

على ذلك فإن إدارة الامتحانات الوطنية بهيئة مُنصف للإجابات البديلة التي تُظهر إلمامًا بالمهارات المطلوبة رغم عدم ورودها في النموذج. وبناءً 
 الوطنية للمؤهلات وضمان جودة التعليم والتدريب لن تدخل في مناقشات أو مراسلات حول نماذج الإجابات و توزيع الدرجات.

 
 يجب الاطلاع على نموذج الإجابة و توزيع الدرجات مقروناً بورقة الأسئلة و تقرير رئيس التصحيح.

 

 



 

 5من  2صفحة 

 

 SCI6/2 والتدريب الهيئة الوطنية لممؤهلات و ضمان جودة التعميم 2014 ©

لإجابةا الدرجة  

 
 السؤال

2 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 إجابات صحيحة 3تعطى درجتان لـ 
 تعطى درجة واحدة لإجابتين صحيحتين أو إجابة واحدة صحيحة

   

   

   

   

2 

 1 ) أ ( الثعبان والسحمية 1
 )ب( 4و 1 1
 )ج( أم أربعة و أربعين 1
 3 ) أ ( مذنب 1
 )ب( القصور الذاتي -2قوة جذب الشمس  -1 2

 )ج( السبب: تسخين أشعة الشمس لجميد المذنب. 1

 إنتاج البذور

 تمقيح

 إنبات

 انتشار 
 البذور
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 الإجابة الدرجة
 

 السؤال

 4 ) أ ( العكس زادت شدة التيار/ علاقة طردية/ كمما زاد الجهد الكهربائي 1
 )ب( أمبير 0,5  1
2   التوالي إلى الدائرة الكهربائيةإضافة بطارية عمى 

 ذات جهد أكبر. استخدام بطاريات 
 )ج(

 5 ) أ ( م 1989 1
 
 
 
 

 )ب( CFCs/  مركبات الفريون 1

1 
/ اعتام  تأثر شبكية العين / لجمدزيادة فرص الإصابة بسرطان ا

 عدسة العين
 )ج(

1 
/ عدم شراء عمب البخاخات  مشعرالمثبت ل تقميل استخدام الرذاذ

المحتوية عمى مواد ضارة بالأوزون / استبدال غاز التبريد الضار 
 توقف عن شراء المواد المحتوية عمى مركبات الفريونبالأوزون / ال

 )د(

 6 ) أ ( الألومنيوم 1
 )ب( السيميكون 1
 )ج( الحديد و الأكسجين 1
 )د( الأكسجين / الهيدروجين / الكربون 1
2 

 
 درجة لوضع النقاط الثلاث

 درجة لمتوصيل

 7 ) أ (

 )ب( جم 16,6 1
 )ج(  2,7( = 1÷ 2,7الحجم( = )÷الكثافة = )الكتمة  1
عند ثبوت  تتغير كثافة المادة  بتغير كتمة الجسم أو حجمه لا 1

 /كثافة المادة الواحدة لا تتوقف عمى كتمتها أو حجمهادرجة الحرارة
 )د(

 )ه( تقل 1
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 الإجابة الدرجة
 

 السؤال

 8 ) أ ( دودة الأرض والأسماك 1
ون / الماء )الفضلات( / الأكسجين / ثاني أكسيد الكرب 1

 الجموكوز 
 )ب(

 )ج( الفقاريات -مغمق  –اللافقاريات  –مفتوح  4
 نفس العدد من حبيبات المقاح ونفس كمية السائل 2

 

 9 ) أ (

3  )رسم المحاور الصحيحة)درجة واحدة 

 درجة واحدة( رسم أربع نقاط صحيحة( 
 )رسم المنحنى البياني )درجة واحدة 

 )ب(

 افقلا أو  2
  نسبة أقل  10معظم الحبيبات تنمو عند تركيز ، %

%.)يقبل أي تفسير مماثل في  20تنمو عند تركيز 
%، 10؛ نمو الحبيبات كان كبيرًا عند تركيز  المعنى

 %(.10ثم انخفض عندما زاد التركيز عن 

 )ج(

 

عندما يكون المد أعمى ما يمكن يكون الجزر أقل ما يمكن،  1
 والعكس صحيح.

 20 ) أ (

 )ب( / أي قيمة واقعة بينها 260/  250 1
 )ج( بدر / محاق 1
(د) 29 1  
عندما تشكل الأرض والقمر والشمس زاوية قائمة/إذا كانت قوة  1

 الجاذبية لكل من القمر والشمس بشكل متعامد
(ه)  
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 الإجابة الدرجة
 

 السؤال

 22 ) أ ( التعرية 1
 )ب( استنتاج 1
 )ج( / لضبط المتغيراتون التجربة عادلة لتك 1
 )د( كمية الماء والتربة) مل( 1
2 

 

 درجة لعمود واحد صحيح

 درجتان لثلاثة أعمدة صحيحة

 )ه(

 21 ) أ ( الدوران / الدوري 1
 )ب( الحجم / الوزن 1
 )ج( 220 1
 )د( بعممية التخمر / التنفس اللاهوائي 1
 23 ) أ ( التبخر 1
3 

 
 

 )ب(

 )ج( س° 65 1
 


